

Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde Munkekærskolen

Dato: 02/2 2023 Tidspunkt: kl. 17.00-19.00 Mødeleder: Carsten		Deltagere: Emil, Stefan, Jes, Maria, Christina, Max, Stina, Julie, Oliver, Carsten, Britt Fraværende: Lise		
Dagsorden		Tid	Referat	Formidling
<i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>		<i>Estimeret tid til punktet</i>	<i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>	<i>Til hvem, af hvem og hvordan?</i>
1.	Godkendelse af dagsorden (B)	5 min	Godkendt	Alle
2.	Godkendelse af referat (B)	5 min	Godkendt	Alle
3.	Fra eleverne (O)(D)	15 min	<p>- Skolebod (mulighed for køb af fx pizzasnegle, pølsehorn – <i>uden at skulle bestille</i>. ol). Evt. en forsøgsperiode. CH: svært at vide hvor meget der skal indkøbes, da vi ikke kan have det liggende. Derudover ønsker forældrene sund mad. Christina: evt. snak med andre skoler – hvad gør de.</p> <p>- Vandautomater – et ønske om flere automater (naturfagscenteret fx)</p> <p>- Førstehjælpkursus til alle børn samt et alkohols-førstehjælpkursus til udskolingen. Elevrådet undersøger mht. førstehjælpskurser.</p> <p>- Mini-råd: fra 1.-3. kl (elevråd er fra 4. kl.) – for at sikre os, at de bliver hørt samt at de evt. kunne får lyst til at være i elevrådet, når de bliver ældre.</p> <p>CH: De går i gang med toiletterne i spor D. I spor A er de færdige.</p>	
4.	Skoleplan (O/D) - Bilag: skoleplan 2023	30 min	Skoleplanen er sendt til bestyrelsen. Det vi går i gang med i år gennemgås d.d. og vedhæftes. Det væsentligste indsatsområde i 2023-24 er det ressourceorienterede børnesyn (elevsamtaler, forældresamarbejde, evaluering og feedback)	Ledelsen. Pædagogisk leder Oliver deltager under dette punkt
5.	Mulig sammenlægning af børnehaveklasserne fra 5 til 4 klasser(D/B) - Bilag: Procesplan fra tidligere	40 min	Handleplan og procesplan er sendt til skolebestyrelsen. SKB: - Undersøgt om der er noget der tyder på at årgangen bliver større de kommende år (det er	Alle

	klasesammenlægninger		<p>der ikke grundlag for). Der kommer nok ikke budget til 5 årgange de næste 9 år.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Det er bedst at lave sammenlægningen nu – 1. maj, bl.a. for at undgå børn og forældre skal gå og være usikre sommeren over. Samt der er flere personaler på årgangen frem mod sommerferien. - Undersøge med kommunen – få penge til at lave noget til overgangen fx dobbeltlærer/ressourcepædagoger ol i starten – (og gerne længere) af 1. kl. - Der ligger nogle punkter på det tidligere høringssvar, som SKB kunne ønske svar retur på (i forhold til den besparelse der kommer) <p>Der er kontaktførelsemøde onsdag i næste uge. Efter mødet evalueres der og sendes ud til forældrene (Carsten og Christina).</p> <p>Carsten og Julie sender dagsorden ud til SKB</p>	
6.	Budget (O)		<p>Der skal spares 40 mio. i det nye budget. Sparekataloget skal indeholde forslag til besparelser på 70 mio. FU skal spare 16 mio. – der skal peges på 30 mio. i sparekataloget. Vi ved ikke hvad det kommer til at betyde for MU.</p> <p>Når det færdige katalog ligger klar skal SKB lave høringssvar.</p>	
7.	Punkter til næste møde (D) d. 22.3.23	5 min	<ul style="list-style-type: none"> - Status på processen, evt. sammenlægning 0. årg. - Mad i skoleboden, som ikke skal bestilles på forhånd 	Alle
8.	Eventuelt (O)	5 min	<p>Skolekort: Børnene på 1. årg. har fået udleveret skolekort i skolen uden at forældrene vidste det. Forslag om at det er forældrene der modtager kortet og ikke børnene, så de kan styre det. Også et ønske om at det er ens (sendes det, udleveres det ol).</p> <p>Skoleboden: Opmærksomhed på elevernes ønske om mad i skoleboden (som ikke skal bestilles på forhånd) – hvordan flugter det med de kommende besparelser.</p>	Alle
9.	Lukket møde (O)	5 min		Elever deltager ikke

Carsten

Julie

[Signature]

Søren W. Jensen